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U dwljwupnuy

I. Spywo tG 18 L 30 pytipp:

Q- (b wyn pytinhg dtoh L thnpph wmwpptpnipjwl hwljwnhp phyp:

1) -12
2) 12
3) -48
4y 48

Q) wyn pytinh gnuiwpp 5-h pwdwlbjhu vnwgywo tGwgnpnp:

Gn(t) wyn pytiph wikGwiko pGnhwlnip pwdwGwpupn:

1) 2
2) 3
3) 9
4) 6

4 GGt wyn pytiph wikGwihnpp pgphwlnip pwqiwuwwmhlyp:

1) 540
2) 270
3) 180
4y 90



II. QGulb; wpunwhwjynmpjwl wpdtpp.

5 Z(g_zj
2\ 7

1) 4
2) 1
3) 4
4) 10

6 x+5y’hph1 3.

X+Yy X

1) 3
2) 4
5 18

4y 15

7| (VB3] +(VB+1)

1) 14
2) 12
3) 16
4) 4

8 16sina,hphCOSa:—gh 72'<a<377[:
J23
1) ——
4
2) —@
4
3) 4

4) -12



III.

10

11

12

Lmoty hwjwuwnnuin.

3x-1_1
5x+5 2

1) 7
2) 3
3) -1
4) 5

X2 —4x =x-1

1) 2
2) 4
3) wpdww yniGh
4) 2

4+ 47" =5

1) 0
2) 1
3) 0Ll
4) 0,25



IV. Loty wihwjwuwpndp.

13

14

15

16

E<1
X

\/2x—5<5

1) [2,5; +x)
2) (-:15)

3) [2,5;15)
4) (2,5;15)

i<

1) (—oo; 3)
2) [3; +x)
3) 3

4) 3

1) (—oo; 7)
2) (6,7)

3) (6;+)
4) (—oo;6)
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Q-Gugpn A-hg B 600 §ud GwGwuywnhG pun squgmguljh whwnp & wlgltn 10 dudnud:
Cwndnudl uljutiymg 4 dwd htnn qGwgpp C Yuwywpwlnd hwpuwnpupwnp 1 dwd
Yuwqlitg, nphg htimn wybkjmgGtny Gwhwmbuwd wpwgnipnip’ dwiwGuyhG
hwuwy B YwywpwG:

LwGh® Yyd/d t qGugph wpwgmpniG6 pun squgnigulh:

1) 150
2) 60
3) 70
4) 80

Lwl@h” it AC htnwynpnipjmGn:

1) 240
2) 200
3) 280
4y 320

Q-Gugpp CB dwlwwwphwhwwnywop pwGh® Yui/d wpugnipjudp wigwy:

1) 75
2) 64
3) 68
4y 72

hGspw”®G dwiwGwy dwhiutig qGugpG AB GwlGwuwwphh wnwehb Ytul wlgltint
hwdwn:

1) 5d 45p
2) 4d 50p
3) 5d 50p
4y 54
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4x -1
X—2

Spqwd t f(x)= $o1Gyghwa:

Quh] f pnilGyghwjh npnpdwl wmhpnypn:

1) (2 +)

2) (~o0; +0)

3) (~o0; 2)U(2; +0)
4) [1; +)

Qull f PniGyghwjh wowlgjuip:

4
1 -
) X—2

Qb f $niGyghwjh Ypphwhjuwl Yewmbtpp:

1) snmGh
2) 9
3) 2
4) 4

QG f PmGyghwjh GJuqiwl Showljwptpp:

1) (—oo; 2)u(2;+oo)
2) mlh

3) (- 0)

4) (=0 2) u(2 +o0)



VI 2mquhtnuqdh whlymGuaghop hwyjwuwp k Gpw Ynndtphg dtYhG, ko ynqip 8 T,
wlyymGGhphg dhyp' 45°%

25 G-t qniquhbinwqoh thnpp Ynnih tGpupnipniln:

1) 4
2) 6
3) 42

4) 8

26 G-n(t) gniquhbinwqoh dwtiptup:

1) 40
2) 20
3) 3242

4y 32

27 G-t gniquhbinwqoh Wto wilyniGwqoh tpywpnipjnilp:

1) 4410
2) 42

3) 4

4) 45

28 G-n(t) gniquhbinwqoh thnpp YnnihG mwpjwo pupdpnipjw b tpupnipyniln:

1) 4
2) 6
3) 8

4) W2



VIIL. UnGh dGnpnh tpljupnipyniGp 8 £ L hhdph hwppmipywG htin uqinud £ 30° waljymG:

29 Qb YnGh pupépnipyniGn:

1) 4
2) 42
3) 43

4) 6

30 | Qu(t) YnGh hpiph ywnwyhnp:

1) 6
2) 42
3) 43

4 15

31 | Qu(ty YynGh Swuyp:

64\E7z
1)
3
2) 1927
3) 64rx
32z
3

4)

32 Gt YnGh ququpny whglnn hwppnipjudp w)l hwwnnyph dwytpbup, npG
wuitiwitoG k:

1) 1643
2) 3243
3) 16
4) 32



IX. Spywotd A(2;1),B(—4; 2) L C(-5; —4) ytwnbpp:

33 Qunit; AB+BC ytljwinph YnnpyhGumGhpp:

b {5
2) {7
3 {7
H {7

34 Gty AC Jtljuinph tplwpnipjniln:

1) 26
2) 32
3) 78
4) 74

35 | Quib; AB L BC ytywnpGtph uqiwd wilyjmtp:

1) 90°
2) 45°
3) 60°
4) 30°

36 | Qunhy b -G, tpt hwywGh k, np C Yhwp quGynid £y =2X+b ninnh Ypuw:

1) 9
2) 14
3) 6
41

10
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38

39

40

GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.

(an) pywpwlwlywl ypngpuvhwymd a, =6,8 a,=12,2 S, =95: Gl N n:

Qb a, =23-3n plnhwinip wlnuuib niGtignn hwonppulwlnipjwl npulywd

wlnwdbGtph pwlwyn:

Qb 7-h pwqdwwwwnhy ponp GpyGhy pytpp pwlGwyp:

Gt wyh pGuwlwb phyp, npp hwjwuwnp b hptl Gufunpnnn poinp pGuwjwG pytph

gqnuiwph é—hﬁ:
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XI.

41

42

43

44

Spywd t log? x* <16 wihwjwuwpnuip:

G-k wihwjuwuwpdwl EUL-h6 syyuwnlwinn pytiph pwlGuln:

GGt wihwjwuwpdwlp puwjwpwnpnn popnp wdpnn9 pytph gnidwnpn:

GOt wihwjwuwpdwlp pwjwpupnn wikGwdto wipnne phyn:

GOt wihwjwuwpdwl nonmuiGbph puqinipjulp ywwlwlinng pninp wdpnne pytiph

pwlwyn:
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XIL. Spyudt f(x)= HX —]4 + a‘ P GyghwG, npntin a<0:

45 | 6h%wu bl wnpynp htinbyuy wnnuiGhpp:

1.  dmlyghwjh wowlgjup X=1-a Ytwmmd hwjuwuwn & 0-h:

3. [1— a; + OO) dhowlwypnid pniGyghwl waénn t:

4. dnlyghwjh gpubhyp snilGh hwiwywihnmpjwl wnwlgp:

5. bmlyghw mGh tpumptidnudh Eplnt Ywn:

6. Qnympyml mGtG x—h tptp wpdtip, npnlg nhwpmy pniGlyghwih wpdtipp hwjwuwn L
—a-h:
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£ dwuljupnquly

XII. Spjwdot (a-1)- 47 -10.2M +1=0 hwjwuwpmin (2 -6 ywpwdbtnn b):

46

47

48

49

Qb a-h w)yl wpdtipp, nph nhwpnid log, 3 phyp hwjwuwpiwG wpdwn t:

GnGby a-h wyl pGwub wpdtpGhph puwlGwyp, npnig ntuypnmyd hwywuwpniin nGh
Ghpw Gpynt wpdwn:

Gunlb) a-h wjl wpdtipp, nph nhiypnid hwywuwpnuin niGh dhpwm Gphp wpdwm:

Gn(t) a-h wyl pGwyul wpdtiplGtinh pwlwlyp, npnlg nhiypnd hwywuwpnudp nGh
Ghpun ynpu wpdwwn:
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XIV. Ghppp punjugwd t tplym pwdGhg, nGn npmd, wnwehG pwdhln 20 tony wtih & qpph

50

51

52

53

Ytuhg L 20 % wtiih t9 niGh, pwb Gpypnpn pwdhGp:

LwGh” tony E qpph wnwohl pwdhbp wytih gpph tiplpnpn pudGhg:

Opwjuwl hwjwuwnp totip jupnuiny wywltpup pwih” opmd Yywpnw wipnng ghppp,
tipti wnwohl pwdhlp Jupnnud k12 opnud:

LwGh”® k9 nGh qhppn:

Lwbh”® pyubywh t gpyt gpph wnwohl pwdGh totipp hwiwpwywbihu:
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XV. <wyjwuwpwupnil utnuGh hhdptnp hwpwptpmy GG hGsutu 3:4, hul pupdpnipynGp 14 t:
UtinuGh dhohG qhop hwjwuwp k Gpw pwpdpmpjubp:

54 GOt utnuGh wayniwqotiph Juqiwd wilyjwl wumhdwlwjhG swhn:

55 Q-n(t) utinuGh thnpp hhdph tpwnpnipniln:

56 Gn(t) utinuGh dwybtpbup:

57 Gt utnuGhG wpunwqowd pewlwqoh Jwnwynh tpwnpnipyniln:
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XVI. Gt wpnwhw)jnnipjwl wpdbpp.

58 Xfx2 + X22X1, tpl X -G U X,-p X* —6X+2 =0 hujwuwpiwl wpdwwnlbpG GG:

59 | \28-103+5+43

60 169sin (2 arcsin ij
13

61 log ;;5-log ¢ 3-log, 4
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XVII. Quwuwpt] wnw9wnnuwGplGtpp.

62 0;1;2;3;4;5 pywlywltnhg yuquynud b6 pnnp hGupwynp hGquGh) pytpp (wnwig

pYwlywGGtph ypybnpjub): Mpuwlghg pwGh®ub GG 5-h puqiwwwmhy:

63 9niquhtin ninhnGtphg dtyh Yypw Gquwo k 6, hul dynwuph Jpw' 4 Yan: Lwih® tnwblynG

qnynipjni( niGh, npnGghg jnipupwlyyniph tiptip ququpbbnG ty Gpywo Ytnbtphg Ga:

18



XVIII. ABCDAB,C,D, lunpmGupnh wmGyyniGuqoh GpyupnipymGn 9 t:

64 | Bh%wu tl wpynp htmlbyw) wlnmiGtpn:

1. ABD, L BDC, hwppnipjniGGtiph htinwynpnipymGn 2 t:

2. AC wilnGwghol ninnuhwjwg £ AB D, hwppnipjulp:

3. AB,D, huppnipjuip hwwnnyph dwltiptiup 27\/§ L

4.  AC L BB, uwysynn ninhnGtph htinwynpnipjniGn 1, 5«/§ L:

5. BD L AC ninpnGtph yuquwo walyniln 45° £

6. D ququph htinwynpnipymGp AC wGlyjniGuqohg 242 L
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XIX. Spywdt [cos X =|cos3x| hwjwuwpnudp:

65

Bh°wm GG wprynp htnbywy wlnniGhpp:

Jwjwuwnpiwl jnpupwlsnip wpdwumh hwdwswihp ynnpnhGunmGhph uygpluytnh
Guwniwdp wyn hwjwuwpiwl wpdwn t:

2. NT” -pn hwjwuwpdiwG wpdwun t:

3. <wywuwpnuip hwdwpdtp st cos X =cos3X hwjwuwpiwln:

COS X = C0S 3X

4. Jwjwuwnpnuip hwdwndtp t { hwdwlwngh:
COS X = —C0S 3X

5.

Lwyjwuwpnuip hwdwpdbp k sin2x =0 hwjwuwnpdwGp:

6. <{wjwuwpnuip [0; 14] vhowlwjpnud niGh 6hpn 17 wpdwwn:
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